

论坛·旅游

责任编辑:曹儒屹

邮箱:Abscry1126@qq.com

热线电话:22897172

南通推出优化营商环境 66 条新举措

三分之一以上是江苏全省首创或领先实施



境优化提升举措 66 条)的出台背景,并概括介绍了“万事好通”66 条政策举措的主要特点:坚持客户思维,以市场主体期待和诉求为导向,每一条都体现了“真抓实干、马上就办”的优良作风;实现全链服务,66 条汇聚了 32 个部门的惠企便民举措,覆盖市场主体“全生命周期”;突

出改革创新,66 条举措中有三分之一以上是全省首创或领先实施;力求高效便捷,66 条举措中有三分之二的举措涉及提速增效;注重精准惠企,在举措制定过程中,多次召开座谈会倾听企业意见建议,针对企业普遍反映的问题,推出一系列精准惠企举措,让企业享受到实实在

在的便利与优惠。

会上还围绕企业开办更便捷、审批服务更高效、项目服务更精准、惠企便民更贴心、市场监管更温情、法治保障更规范六大方面对“万事好通”66 条的主要内容进行了发布,正式推出了“万事好通”营商服务品牌 logo。

据了解,其中企业开办更便捷方面,将做到开办企业“全程无纸化、不见面”,优化企业开办“全链通”平台;实行“一照多址”“一址多照”登记,创业园、产业园、孵化平台等托管机构为市场主体提供场所的,可实行“集群注册”,等等。审批服务更高效方面,包括加快电子证照归集共享;一体推进“通城通办”“省内通办”“跨省通办”。惠企便民更贴心方面,推行智能自助服务及移动应用,集成社保、医保、公积金等高频民生类服务,开发政务服务自助终端,实现办事指南查询、自助

申报和打印等功能,并向基层延伸,提供“不下班”“家门口”的政务服务。

据悉,66 条举措中有的举措属于全国首创,如第 36 条“深化公共资源‘不见面’交易”。在以往交易中,各方主体要集中在同一个公共资源交易中心,投标要递交纸质文件,交易成本高、效率低。南通现在通过建立在线投标、网上直播开标、智能辅助评标、交易全流程数字见证的“不见面”交易体系,投标企业不必抵达交易场所,不受地域空间限制,可在任意地点完成投标,招、投、开、评、定等各个环节均可通过网络完成,实现各方交易主体之间“不见面”,大幅降低制度性交易成本,极大提高了工作效率。并全面推行交易服务事项“一网通办”,接入“南通通”APP,网上可办率达 100%。□

新民晚报特约记者 孙俊俊 刘征



■非遗工作站展位“翻花虎”受青睐

“非遗”新体验 新春添异彩 浦东正大广场迎春花市延展到元宵节

参与上海浦东陆家嘴正大广场迎春花市的“非遗工作站”,新春佳节前后成为广场被称为“黄金大道”上的亮点。据介绍,非遗展示春节后将一直延展到 2 月 15 日元宵节晚上,其中项目隔几天都有调整、推出新品展示。

从国内各地应邀前来上海参加的非物质文化遗产传承项目和新潮文创项目来看,

展现了民间手工制作和艺术表演等互动特色的项目节目,如山东的手工作品“翻花虎”、浙江的竹编、江西的“福虎”书法、上海的陶笛、香港的舞狮、北京的糖葫芦、河南的面人、江苏无锡的手作木工、河北唐山的皮影、江苏苏州的民乐、上海浦东新场古镇的毛线娃娃等,以及中医手法调理亚健康的现场展示,大都颇受市民游客欢迎。其中最

青睐、来自山东三代非遗传承人项目“翻花虎”,今年将创新应景作品“翻花虎”首次带来上海售卖,且在展会现场辅导互动,吸引了众多带孩子逛街的年轻家长驻足,现场学习、采买这一小时候的玩艺而不亦乐乎。上海团市委见习学生社会实践公益平台带来的书法、绘画、陶笛表演和来自香港的著名夏国璋舞狮队表演,也为非遗工作站的展示增添了浓浓的新春年味。

据悉,与非遗展示同期、以“花开富贵”为主题的正大广场迎春花市,也将一起延展亮相:各色蝴蝶兰为主的上百种花卉姹紫嫣红令人目不暇接、满目芬芳。刘征 摄影报道

2022年上海市光华中西医结合医院招聘公告

上海市光华中西医结合医院是公立三级甲等专科医院,延安西路新院区已投入使用,现向社会公开招聘中高级人才。

一、招聘岗位 (一)学科带头人、高级专家:风湿、康复、心内、介入、神内、急诊内科、眼科、超声等 (二)职能科室负责人:护理、财务、绩效、院办、党办、医务、人事、科研、教学、后勤、信息、医学装备等 (三)临床医技科室主任 风湿、康复、心内、介入、神内、ICU、急诊、消化内科、骨科、针灸推拿科、眼科、治未病科、麻醉科、检验科、放射科、超声科、药剂科、制剂室。 二、招聘条件: (一)学科带头人、高级医学人才 1)学科带头人具有正高级职称、研究生学历;高级医学人才具有高级职称、研究生学历,年龄50周岁以下。2)有3年以上三级甲等医院及科室行政管理经历。3)专业技能优秀,临床能力或科研能力突出。4)应聘学科带头人近三年主持国家级、省级科研项目1项以上或科研获奖,第一作者或通讯作者发表SCI论文3篇以上或影响因子累计3.0以上。5)博(硕)士生导师、有海外留学经历、担任省市级专业委员会主委、副主委或特别突出者优先考虑。 (二)职能科室负责人 1)全日制本科以上学历,高级职称;2)身体健康,年龄不超过45周岁;3)良好的政治思想素质和开拓意识管理协调能力,有三级医院中层管理经验者优先;4)应聘党办主任、人力资源部部长须为中共党员;应聘信息与网络中心主任,信息技术或网络专业;应聘医学装备部主任,有医学背景及相关经验,医疗器械专业优先。 (三)临床医技科室主任 1)良好的政治思想素质和职业道德、行为规范,热爱临床管理工作;2)相应的医学知识及较强的实际操作能力,三级医院学科带头人优先;3)相容合作性强,善于沟通,敢于管理,乐于奉献;4)身体健康,年龄50岁以下;5)高级职称资格,硕士以上学历。 录用者按高级人才引进条例给予 10 万-300 万元安置费。 三、报名时间 即日起至2022年2月28日止,部分岗位招满即止。 共计:30名 非中介不收费 广告 有意者请将个人简历、证书寄至光华医院人力资源部,请注明【姓名+应聘岗位+职称】,来信恕不退回。 地址:上海市延安西路1474号光华医院人力资源部 邮编:200052 邮箱:shghrs@126.com

长兴工业经济开启“奔跑模式” 40 家企业过节不停工 160 多家企业复工

春节期间,位于湖州长兴县经济技术开发区很多企业就已早早吹响开工号角,开足马力、加大生产,力争新春“开门红”。“今年即使是在大年夜,我们没有放假停产,车间过年期间一直保持着正常生产。”桐昆集团恒腾公司常务副总方韶峰指着工厂里正忙碌的工人们说道,“从去年下半年至今,企业就保持着满负荷生产,部分品种产品一直处于供不应求状态。”根据该企业 2022 年工作目标任务,公司营收将突破 130 亿元。 同样早开工的还有小浦铸钢项目,工地上,工人们正在进行厂房和办公楼的主体工程建设。作为全县六百攻坚重点项目,春节期间,镇主要领导班子全心全意当好“店小二”,做到“呼有所应、快速解决”。目前,项目正在拉满进度加快推进,争取在 6 月前竣工。 新年伊始,作为全市工业经济高质量发展的主战场,长兴已开启“奔跑模式”,奋力推动“富美长兴”建设开好局、起好步。1 月 5 日,7.6 亿惠企“大礼包”下发;1 月 13 日,《长兴县工业企业引工留工十八条政策

意见)发布,为推动长兴工业经济高质量发展注入了强劲新动能。 在湖州昆仑亿恩科电池材料有限公司的车间内,企业员工都已到岗到位。随着机器的运转,一件件产品通过传输带,送至下一环节。“公司春节期间‘不打烊’,我们超过 90% 的外地员工都选择留在长兴过年。”公司车间主任董立刚说,在和平镇政府的帮助下,不少员工响应号召,留长过年,为春节开工打下了坚实的基础。□ 据统计,春节期间,全县有 40 家企业做到了过节不停工,截止目前,160 多家企业正式复工。 项目是长兴发展的生命线,长兴县委书记石一婷表示,下一步,长兴将要紧扣签约、落地、建设、竣工、投产、上规、达产等各个环节,闭环式抓好攻坚。一季度,将开展“引进固投超百亿攻坚、百亿亿元项目提速攻坚、全口径项目投资争百亿攻坚、百企技改提质攻坚、新上规企业产值破百亿攻坚、服务百企优环境攻坚”的“六百”攻坚,为一季度“开门红”争得主动。 汤怡玥 许旭